

由紧张害羞到大胆张口,遇到拒绝不退缩

# 小报童勇敢迈出第一步

本报聊城7月11日讯(记者 陈洋洋) 11日, 100多名报童营销秀小选手走上街头, 在最初的紧张、害羞和被拒绝后, 慢慢地敢于开口, 勇敢地迈出第一步。

早晨不到6点, 在兴华东路邮局门口的报纸分发点, 小报童们已经排成长队, 他们不少人都是四五点就兴奋地起床了。报纸一来, 邮局工作人员开始分发报纸, 小报童们领到新鲜出炉的报纸。“原来卖报先要合报纸啊, 原来报纸是这样组合在一起的。”在分发现场, 小选手们第一次组合报纸, 感到很兴奋, 有的不知

道怎么弄, 急得满头汗。在主办方和邮局工作人员耐心指导下, 小选手们很快学会了卖报第一步——把几个版块组合成一份报纸。

“卖报! 卖报! 齐鲁晚报!” “叔叔买份齐鲁晚报吧?” ……上午7点左右, 小选手们陆续走上街头、广场、公园、车站等地方, 或同学组团, 或由家长陪同, 或单枪匹马, 各显神通, 用自己的方式体验卖报生活。在第一天卖报中, 孩子们很辛苦, 有的小报童一开始不敢开口, 红着脸躲在家长身后, 有的小报童一上

街销路很好, 一会儿就卖完30份, 也有的小报童卖报遇到挫折在路上大哭, 还有的小报童一上午也没卖完10份报纸, 只好下午继续努力, 但是小报童们却始终没有放弃。“不能退缩, 这才第一天, 卖不完多不好意思。”一些小报童给自己鼓劲儿。

在卖报刚开始时, 不少小选手紧张、羞涩, 不敢开口, 但在小伙伴们相互鼓励下, 勇敢地迈出第一步。“30份是小意思, 我一会儿就能卖完。”不到8点, 不少小选手就卖完了, 有不少打算第二天多订一点, 挑战一下自己。

## 卖报秀



见到记者拍照, 几个小报童打出成功的手势。 本报记者 邹俊美 摄

## 第一次卖报就卖出80份

11日上午, 小报童张伟宇第一次卖报就卖出了80份报纸, 这个过程中, 有欣喜有挫折, 但坚持下来了。

张伟宇说, 在妈妈的陪同下, 他来到百货大楼十字路口开始卖报。在问到第3位的时候卖了第一份, 他特别高兴。带着欣喜的心情, 他一鼓作气卖了20份。8点半左右, 小家伙开始有点不耐烦, 要求妈妈换地方, 妈妈带他去了车管所, 在车管所他坚持卖了十多份后,

又没有一点信心了。

任凭妈妈怎么鼓励他, 他就是站在那里不动, 而且哭开了, 哭着说不卖了。张伟宇说, 妈妈陪他在大厅里歇了会儿, 直到妈妈说再不去卖就看不起他了, 他不情愿的又去卖了。

中午11点多, 张伟宇带着8份没卖完的报纸, 又回到市区路口, 又拾起了信心重新微笑着去卖报, 一共80份报纸一波三折, 终于卖完了。

本报记者 陈洋洋

## 一上午才卖了不到10份

“奇怪了, 怎么没人买呢。”百货大楼十字路口附近, 一名小报童不敢开口, 一个多小时才卖出2份, 眼看着其他报童快卖完了, 他蹲在路边哭起来, 一上午过去, 他才卖出去不到10份, 在其他同伴的支招几下, 他下午终

于把报纸卖完。“能坚持卖完, 我就觉得孩子很棒。”他妈妈说, 孩子平时很内向, 她早猜到会出现这种情况, 但是孩子在鼓励下还是坚持下来, 并且敢开口主动去卖报了, 她觉得这是很大的进步。

本报记者 陈洋洋

## 老爸看着儿子卖报

“叔叔, 您买份报纸看吗?”湖北小区附近的早餐摊上, 张雨辰正在挨桌叫卖手中的报纸。

有些羞涩的张雨辰, 起初还不太好意思开口, 在早餐摊转了两圈之后就很大方的叫卖起来, 短短十几分钟的时间里, 已经卖出去9份报纸。而张雨辰的父亲就将车子停在马路对面, 看着儿子卖报。

据张先生介绍, 他的工作单位就在附近, 早上由孩子的妈妈送孩子去取报纸,

然后他陪着孩子沿途停车卖报, 正好顺路再去上班, 这样既安全, 又省时。经过几个早餐摊, 已经卖出去近一半的报纸。“看着孩子通过自己的努力, 把报纸一份份的卖出去, 心里有种说不出的幸福。”

本报见习记者 张超



11日一早, 在工作人员的指导下, 小选手们很快学会了卖报第一步——合报纸, 图为小报童们在认真合报。

本报记者 邹俊美 摄

去年卖报获得金奖, 今年来跟大家分享心得

## “老报童”上街为新报童支招

本报聊城7月11日讯(记者 陈洋洋) 11日上午, 去年获得金奖的小报童张静来到卖报现场, 来跟报童们分享她去年学习到的东西, 为小报童们卖报支招。

“在去年的活动中我学到了很多, 我愿意把自己学到的分享给大家。大家有需要帮忙的尽管说。”早上6点, 去年的报童营销秀金奖得主张静陪着几名新报童来到邮局领报纸, 在邮局大厅, 现场教几名新报童合报纸, 有的

小报童看到她合报速度特别快, 也在旁边学习。“别害怕, 微笑着大胆开口去问就行。”上午, 在五星百货门口, 她陪小报童们一直卖报到上午10点多, 还现场给新报童演示卖报技巧, 在2011年的卖报活动中, 张静一共卖出几千份报纸, 有时候一天卖报量达四百多份。

“卖报纸不能太内向, 要主动和行人说话。”张静先观察了报童们的表现, 她发现有的小报童在路边不开口,

就给他们列了跟顾客打招呼的方法, 给行人留下好印象。“你问一个人不买不要紧, 也许多问几个就买了, 一定不要退缩。”张静说, 她在往年的卖报过程中发现, 问得越多卖报越快, 卖得越快心态也越好, 效果也好。

在人民公园, 张静和其他小报童交流, 鼓励他们坚持不要放弃。听说张静是去年小报童的金奖得主, 他们觉得很佩服, 几个小报童学到了不少卖报技巧。

Hisense

KELON科龙空调

Ronshen 容声冰箱

时间: 7月13日-14日晚6点-10点

# 百大三联 海信集团 战略合作15周年 亲情答谢夜宴

## 海信电视 冰箱 空调 洗衣机 科龙空调 容声冰箱



# 999元起

即日起全区接受预定 交10元顶100送礼品

地址: 百大三联家电商场海信电视、空调、冰箱、洗衣机专柜、容声冰箱、科龙空调专柜

电视: 15506356905

冰箱: 15020666381

空调: 13563003696